

# СРАВНЕНИЕ НА УПРАВЛЕНСКИТЕ ПРИОРИТЕТИ ЗА ХАСКОВО

	Георги Иванов	Добри Беливанов
Нови работни места и повишаване на доходи	Няма ясни приоритети.	Работа с инвеститори и подпомагане на хасковския бизнес; Създаване на 2 нови индустриални зони; Ускорени процедури и съкращаване на сроковете за предоставяне на услуги за фирмите и гражданите; Равни условия за всички фирми при участието им в обществени поръчки в общината.
Данъци и такси	Запазване на сегашните местни данъци и такси.	Намаляване на местните данъци и такси.
Грижа за децата	Запазване на сегашните такси за детските заведения. Реконструкция и облагородяване на детски градини и училища.	Намаляване на таксите за детски градини; Саниране на всички детски заведения и училища; Подобряване на храната след ревизия и контрол върху разходите и снабдяването; Изграждане на съвременни, безопасни детски площадки.
Грижа за хората от третата възраст	Няма обявени приоритети.	Разширяване на домашния и социален патронаж; Подобряване на качеството на храната доставяна на възрастните хора; Активно съдействие за обществени и културни инициативи и дейности; Преференциални условия за пенсионери за културния календар и присъствие на културни събития; Осигуряване на транспорт от крайните квартали до Дневния център.
Подобряване на инфраструктурата	От бюджета или чрез заеми.	Привличане на европейско финансиране без натоварване на бюджета.
Благоустрояване на кварталите	Рехабилитация на техническа инфраструктура.	Преасфалтиране и асфалтиране на амортизираната настилка в кварталните улици; Ремонтиране и благоустрояване на междублоковите пространства; Съвременни площадки за игра и спортни съоръжения.
Управление на финансите и общинския бюджет	Няма ясни приоритети.	Прекратяване на неизгодните за общината договори; Оптимизиране и ефективно управление на общинския бюджет и контрол върху разходите; Намаляване на разходите за осветление (със средства от ЕС) и чрез енергийна ефективност.
За жилищата	Няма ясни приоритети.	По-красиви и енергийно ефективни жилища чрез саниране на блоковете по Националната програма; Съдействие и подкрепа за регистрация на сдруженията на етажната собственост. Бързо сключване на договори с етажната собственост.
Водни ресурси и ВиК	Създаване на общинско ВиК дружество; Отказ от подписване на договор с ВиК асоциация и респективно отказ от използване на европейско финансиране за изграждане на ВиК цикъла на град Хасково.	Намаляване цената на питейната вода; Цялостна подмяна на ВиК мрежата с европейско финансиране. Намаляване на загубите във ВиК мрежата, които към момента са над 70%. Повишаване на качеството чрез подмяната на старите амортизирани тръби; Подобряване на налягането на водата; Намаляване на условията и риска за възникване на аварии.
Работа на Община Хасково	Запазване на сегашния модел.	Активна община и сътрудничество с правителство и бизнеса; Прекратяване на конфронтацията с държавата; Засилени контакти с министерства и агенции, с цел подкрепа на развитието на гр. Хасково; Активно сътрудничество със синдикати, НПО и работодателски организации.
Кмет близо до хората	Без приеман ден.	Постоянни срещи с хората за решаване на проблемите на града; Отворена за бизнеса община; Включване на гражданското общество при вземането на важни за общината решения; Осигуряване на свободен достъп на хората и бизнеса до общинската администрация; Промяна на едноличния модел на управление. Добро отношение и качествено обслужване на гражданите.
За селата	Канализация - с. Книжовник и с. Войводово; Вътрешна водопроводна мрежа - с. Любеново и с. Маслиново	Предвидени средства за всяко село за неотложни нужди като засипване с чакъл, почистване на речни корита, запълване на улични дупки и други; Почистване и поддръжка на дерета и речни корита; Подмяна на ВиК мрежата, където е необходимо.

Изготвено от ГЕРБ - Хасково

**КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ**

**13**

**КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ**